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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE 

LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE JANEIRO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS  

 

O colegiado da Escola de Letras reuniu-se remotamente no dia vinte e cinco de janeiro de dois mil 

e vinte e dois, através da plataforma de videoconferências Google Meet, das quinze horas às quinze 

horas e quarenta minutos. A reunião foi presidida pela Diretora da Escola de Letras, Carla da Silva 

Miguelote. Estiveram presentes os docentes Ana Carolina Sampaio Coelho, André Luís Gardel 

Barbosa, Elizabeth Sara Lewis, Gustavo Naves Franco, Kelvin dos Santos Falcão Klein, Lúcia Ricotta 

Vilela Pinto, Luciana Paiva de Vilhena Leite, Marcelo dos Santos e Maria José Cardoso Lemos, e o 

técnico administrativo William Garcia dos Santos. 1. Solicitação da discente Beatriz Freitas de 

inclusão fora do prazo na disciplina Trabalho de Conclusão de Curso II. A coordenadora do curso 

de Licenciatura em Letras, professora Elizabeth Sara Lewis, explicou que a discente Beatriz Freitas é 

orientanda de TCC II do professor Diego Vargas, porém a Escola de Letras não fez oferta de vagas 

para o docente no referido componente curricular. Após verificar essa omissão, foi aberta uma 

turma com uma vaga, no entanto, como o professor tem dois orientandos, a discente Beatriz foi 

rejeitada ao tentar se matricular. O professor atestou que a aluna de fato está cursando a disciplina 

e a comissão de matrícula acatou a demanda da estudante. O pedido foi aprovado pelo colegiado. 

2. Homologação do Programa de Extensão: “Da periferia à universidade: difusão cultural 

colaborativa em comunidades do Rio de Janeiro”, a ser coordenado pela professora Luciana Paiva 

de Vilhena Leite (aprovação ad referendum). A professora Luciana Paiva de Vilhena Leite 

apresentou a proposta do programa de extensão, que envolve as áreas de Música, Teatro, 

Matemática e Letras. O programa atuará junto ao projeto “Além do Morro”, já existente na 

comunidade do Chapéu Mangueira, e que doravante estreita sua relação com a universidade. A 

docente ressaltou a possibilidade de muitos projetos poderem aderir ao programa, dada a sua 

abrangência. O programa foi aprovado pelo colegiado. 3. Solicitação de abertura de processo para 

pedido de progressão funcional do professor Kelvin dos Santos Falcão Klein. O professor 
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apresentou o pedido de progressão, e para sua análise foi formada uma comissão, composta pelos 

professores Carla da Silva Miguelote, Luciana Paiva de Vilhena Leite e Marcelo dos Santos. A 

comissão foi aprovada por unanimidade 4. Informes gerais. A professora Carla da Silva Miguelote 

informou que a comissão responsável pelo colóquio do Centenário da Semana de Arte Moderna 

propõe a realização de cinco mesas para o evento, com previsão de acontecer na última semana de 

maio. De acordo com a proposta da comissão, quatro mesas seriam organizadas por grupos de 

docentes e uma mesa seria organizada por um grupo de discentes. A comissão solicita que a 

composição dos grupos, os títulos das mesas e os nomes dos convidados sejam informados até o 

final de fevereiro. Ademais, a professora informou que pretende elaborar, para o semestre letivo 

de 2022.1, um quadro de horários de oferta de disciplinas que sirva tanto ao ensino presencial 

quanto ao ensino remoto. Nada mais havendo a tratar, a professora Carla da Silva Miguelote 

encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pela Diretora da Escola de Letras, 

professora Carla da Silva Miguelote, e pelo técnico em assuntos educacionais William Garcia dos 

Santos, que secretariou a reunião. 


